Artishock, Podium voor beeldende kunst


lnformatie voor exposanten
Artishock biedt een podium aan beeldend kunstenaars door een maand lang (behalve in juli en augustus) een tentoonstelling van hun werk te organiseren.
De Vereniging heeft hierbij geen commerciële doeleinden. Aspirant-exposanten uit Soest en omgeving, die zich bezighouden met schilderen, tekenen, gemengde technieken, grafisch werk, fotografie, kunnen contact met ons opnemen.
Driedimensionale objecten behoren niet tot de mogelijkheden omdat de (expositie) zaal voor verschillende doelen wordt gebruikt.

Aanvraag
Wie wil exposeren, kan dit bij voorkeur per e-mail aanvragen bij de coördinator van de werkgroep Galerij: Conny van Gelder. 
Emailadres: Galerij@artishock.nl.

ln de aanvraag vermeldt u uw naam en – indien van toepassing – uw website, adres-gegevens, email-adres en telefoonnummer.
U ontvangt bericht of we - na het bekijken van het werk op uw website overgaan tot een kennismakingsbezoek.

Ballotage
Ter kennismaking en om het originele werk te zien vindt een bezoek door leden van de werkgroep Galerij met de potentiële exposant plaats. 
We kijken naar het artistieke niveau en of het te exposeren werk past binnen de identiteit en sfeer van de Vereniging Artishock. 
De definitieve beslissing wordt in een vergadering van de werkgroep genomen.
Als we enthousiast zijn, neemt de coördinator of een van de leden van de werkgroep, contact met u op, om de benodigde informatie en voorwaarden met u door te nemen.
Tegen een afwijzing is geen beroep mogelijk. 

Condities
Exposeren in Artishock is gratis. Ook in geval van verkoop rekenen wij geen commissie. Als tegenprestatie wordt van de exposant gevraagd zich ervoor in te spannen dat een zo groot mogelijk aantal bezoekers de feestelijke opening bijwoont. Gewoonte is dat de exposant in overleg met de huismeester welkomstdrankjes bij de bar afneemt.
De exposant ontvangt een contract met alle informatie die ook mondeling is besproken. Er wordt een bijdrage gevraagd voor de verzekering van het werk (vermeld in het contract).

Expositiezaal
De exposities vinden plaats in de grote zaal van Artishock {13,75 x 5 m2). Deze ruimte bevindt zich op de eerste verdieping en is direct toegankelijk vanuit de bar. De zaal wordt ook gebruikt voor andere verenigingsactiviteiten, bijvoorbeeld voor concerten en andere podiumkunsten. Incidenteel wordt de zaal verhuurd aan derden.

Looptijd en openstelling
Een expositie loopt vanaf de opening, op de eerste zaterdagavond van de maand tot en met
de donderdagochtend voorafgaand aan de opening van de volgende expositie.
De inrichting van de expositie is op de vrijdagochtend voorafgaand aan de opening.
De tentoonstelling is te zien tijdens alle activiteiten in Artishock, voorafgaand aan en tijdens de pauze van filmvoorstellingen of volgens afspraak met de huismeester, Semmy Prinsen (06 25586354)


Publiciteit
De exposant zorgt zelf voor publiciteit naar familie, vrienden en bekenden en de uitnodiging aan hen voor de opening. 
Artishock zorgt voor de publiciteit via een persbericht naar de lokale en regionale media. 
Deze is mede gebaseerd op een het interview met de exposant en foto’s van het werk, ook gebruikt voor publicatie op de website van Artishock en sociale media.

