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Noodzaak van Ministerie van Toerisme is groot

De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) pleit bij monde van de voorzitter Ton Brinkman voor een apart Ministerie van Toerisme in Nederland. Uit een vandaag gepubliceerd onderzoek  door CELTH in opdracht van Gastvrij Nederland waar VvKR in heeft geparticipeerd blijkt nogmaals het grote belang van de toerisme industrie in Nederland. 

Gastvrij Nederland en CELTH: “gooi het kind niet met het badwater weg, geen maatschappij zonder toerisme en recreatiesector”

Hoe zou de maatschappij eruit zien zonder dat mensen kunnen ontspannen, recreëren, uit eten gaan, kamperen, sporten, elkaar ontmoeten, cultuur snuiven, reizen in binnen- en naar buitenland, congresseren en evenementen bijwonen? Hoe diepgeworteld is de gastvrijheidssector in de samenleving? 

Gastvrij Nederland en CELTH hebben het antwoord op die vraag gegeven in het onderzoek: “Maatschappelijke waarde van toerisme en recreatie”. Voor het eerst is in beeld gebracht hoe belangrijk de sector is voor maatschappij en economie. 

Dat ondernemers uit de brede gastvrijheidssector verantwoordelijk zijn voor 91,2 miljard aan omzet en ruim 800.000 banen is voor velen bekend. Wereldwijd werkt zelfs 1 op de 10 mensen in deze sector. Deze ondernemers dragen op tal van manieren bij aan de samenleving: zorgen voor ontmoetingen tussen mensen, ze maken het leven leuker, zijn gevestigd in streken waar van oudsher al minder werk is, creëren veiligheid en zorgen voor. 
Alle waarden die juist nu in coronatijd extra van belang zijn!

Op verzoek zenden wij gaarne het volledige rapport toe.



------------------------- einde persbericht ------------------------------------------------------------------------

NIET VOOR PUBLICATIE

Noot voor de redactie
Voor verdere informatie, een interview, of een tv- of radio-optreden kan contact worden opgenomen met:
Nathalie D’Alessandro, Woordvoerder van VvKR (Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties) 
Telefoon 06-34 05 39 62 of via nathalie@vvkr.nl. 

Over VvKR:
VvKR is een vereniging waarin zich 400 reisspecialisten verenigd hebben. Het zijn kleinschalige reisspecialisten met een grote kennis van de bestemmingen. Alle leden die pakketreizen aanbieden zijn aangesloten bij een reisgarantieregeling zoals STO-Garant, GGTO, VZR Garant of SGR. 
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