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VvKR staat met eigen Paviljoen en Reistheater op Vakantiebeurs Utrecht

15-12-2022

De kleinschalige reisspecialisten van VvKR (Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties) zijn op de Vakantiebeurs in Utrecht van 12 t/m 15 januari 2023 prominent aanwezig met een eigen VvKR-Paviljoen en Reistheater. Door de krachten te bundelen en met ca. 20 reisspecialisten op een herkenbare en centrale plek aanwezig te zijn, kan de consument VvKR nóg makkelijker vinden. Het aanbod in het VvKR-paviljoen is enorm en varieert van Indonesië tot Zuid-Afrika tot Spitsbergen. En ook buiten het paviljoen zijn weer meerdere VvKR reisspecialisten te vinden. Er is keuze genoeg dus.

Onderdeel van het paviljoen is het speciale VvKR-Reistheater. Inspirerende sprekers nemen de bezoekers mee op reis tijdens vele presentaties in dit theater. Ieder half uur komen nieuwe bestemmingen voorbij en er is volop gelegenheid tot het stellen van vragen. In de speciaal ontworpen flyer, af te halen in het Paviljoen, staan alle reisspecialisten met hun bestemmingen en presentaties genoemd. 

Het Paviljoen en Reistheater zijn ontwikkeld in goede samenwerking met de Vakantiebeurs, wat erin heeft geresulteerd dat de Jaarbeurs inmiddels Business Partner van de VvKR is geworden. “We zijn erg blij met dit paviljoen, want het bewijst de steeds groter wordende interesse in kleinschalig en duurzamer reizen.” vertelt Michel Lancee, bestuurslid en medeorganisator van dit paviljoen. “De consument wil vaker eens “anders dan anders” reizen en verlangt een reisvoorstel op maat. De VvKR-reisspecialisten in het paviljoen kunnen daar als geen ander een invulling aan geven.”

Bij inschrijving voor de VvKR-nieuwsbrief maakt de consument kans om een reischeque van maar liefst 500 euro te winnen, te besteden bij een van de VvKR reisspecialisten op het paviljoen. Aan het einde van de Vakantiebeurs wordt de winnaar hiervan live bekend gemaakt.

Het VvKR-Paviljoen is te vinden in Hal 12. Ook VvKR zelf is met een eigen stand aanwezig om informatie te delen over de vereniging en haar leden. 

------------Einde persbericht---------------------------------------------------------------------------------------------------

Over VvKR:
VvKR is de branchevereniging waarin zich meer dan 400 reisspecialisten verenigd hebben. Het zijn kleinschalige reisspecialisten met een grote kennis van de bestemmingen. Alle leden die pakketreizen aanbieden zijn aangesloten bij een reisgarantieregeling zoals STO Garant, GGTO, VZR Garant of SGR. Tevens hebben alle VvKR-reisspecialisten die pakketreizen aanbieden ook een verplichte bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering voor reisorganisaties/touroperators. 

Noot voor de redactie;
Voor verdere informatie kan contact worden opgenomen met:
Nathalie D’Alessandro (woordvoerder VvKR)
E-mail: nathalie@vvkr.nl
Mobiel: 06 34053962
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