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-----------------------------------------------PERSBERICHT---------------------------------------------------------

Reisspecialisten VvKR te gast bij Brussels Airport

10-09-2024 Op uitnodiging van de luchthavendirectie bezochten kleinschalige reisspecialisten vandaag Brussels Airport. De groep van tien ondernemers, allen aangesloten bij VvKR (Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties), kreeg naast een presentatie en lunch een uitgebreide rondleiding met een exclusief kijkje achter de schermen.

De laatste jaren zijn de bestemmingen vanuit Brussels Airport steeds verder uitgebreid. Klanten van de reisspecialisten gebruiken BRU dan ook zeer regelmatig om naar hun vakantieadres te vliegen. Bijna de helft van alle VvKR-leden die vliegtickets aanbieden maken gebruik van dit vliegveld. Daarmee is Brussels Airport na Schiphol het grootste airport waar VvKR-reisorganisaties gebruik van maken. Niet zo gek want met slechts 165 kilometer vanuit Utrecht is Brussel vanuit Nederland goed bereikbaar.

VvKR-voorzitter Kim Nooyens was vandaag ook aanwezig tijdens de tour op Brussels Airport. "Het was een leerzame en indrukwekkende ervaring." "Vooral de bagageafhandeling maakte grote indruk."

Jessica Lukyamuzi, Market Development Manager van de luchthaven was verheugd met de grote belangstelling. Daarom staat een tweede bezoek in oktober al gepland. “Er bestaat geen betere manier om een luchthaven te promoteren dan een exclusieve ervaring te kunnen aanbieden aan de reisagenten; onze ambassadeurs”

------------Einde persbericht---------------------------------------------------------------------------------------------------

Over VvKR:
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) biedt een platform aan meer dan 475 kleinschalige veelal specialistische reisorganisaties en behartigt de belangen van deze organisaties. De leden van VvKR zijn allemaal reisspecialisten. Zij staan voor een persoonlijke benadering en zijn gericht op kleinschalig toerisme met respect voor de lokale cultuur, tradities en werkwijzen. 


Noot voor de redactie;
Voor verdere informatie kan contact worden opgenomen met:
Nathalie D’Alessandro (woordvoerder VvKR)
E-mail: nathalie@vvkr.nl
Mobiel: 06 34053962
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