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-----------------------------------------------PERSBERICHT---------------------------------------------------------

Sunny Cars sluit aan als nieuwe businesspartner van VvKR

De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) verwelkomt autoverhuurspecialist Sunny Cars als nieuwe businesspartner. Het partnerschap is een logische stap, aangezien Sunny Cars niet alleen één van de grootste autoverhuurders ter wereld is, maar ook een vertrouwde naam onder de 484 VvKR-leden, waarvan al bijna 200 gebruikmaken van hun diensten.

Met dit partnerschap hoopt Sunny Cars nog meer kleinschalige reisorganisaties te ondersteunen bij het aanbieden van zorgeloze autohuur aan hun klanten. Kim Nooijens, voorzitter van VvKR, reageert enthousiast: “We zijn enorm blij met Sunny Cars als businesspartner. Ze zijn een sterk en innovatief merk in de autoverhuurbranche en bieden slimme oplossingen die perfect aansluiten bij de behoeften van onze leden. Hun app ‘My Sunny Ride’ is een mooi voorbeeld van hoe zij meegaan met de tijd. Als ook de gratis annuleren service, waarmee je tot een uur voor vertrek gratis kunt annuleren is een groot pluspunt. Bovendien werkt hun online boekingssysteem erg gebruiksvriendelijk.”

Fieneke van Heusden-Bosters, Accountmanager Retail en ZRA’s is enthousiast over de samenwerking met VvKR. “De intentie was er vanuit beide al langer om een samenwerking op te zetten, dus we zijn erg blij dat het moment nu gekomen is. Op dit moment werken wij al met verschillende partners samen die onderdeel zijn van de VvKR en deze samenwerking biedt veel mogelijkheden om nog verder te groeien. We kijken daarom ook erg uit naar het programma dat VvKR voor 2025 in petto heeft en wij zullen met plezier deelnemen.”

Dankzij deze samenwerking blijven de leden van VvKR profiteren van kwalitatieve partners die bijdragen aan unieke reiservaringen voor hun klanten.


------------Einde persbericht---------------------------------------------------------------------------------------------------

Namen bij de foto (v.l.n.r.):
Marco Ammerlaan (Sunny Cars) - Fieneke van Heusden Bosters (Sunny Cars) – Kim Nooyens (VvKR) - 
Rik Sluiter (Sunny Cars)

Over VvKR:
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) biedt een platform aan meer dan 475 kleinschalige veelal specialistische reisorganisaties en behartigt de belangen van deze organisaties. De leden van VvKR zijn allemaal reisspecialisten. Zij staan voor een persoonlijke benadering en zijn gericht op kleinschalig toerisme met respect voor de lokale cultuur, tradities en werkwijzen. 


Noot voor de redactie;
Voor verdere informatie kan contact worden opgenomen met:
Nathalie D’Alessandro (woordvoerder VvKR)
E-mail: nathalie@vvkr.nl
Mobiel: 06 34053962
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