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-----------------------------------------------PERSBERICHT---------------------------------------------------------
amnis nieuwe business partner van VvKR
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) is verheugd over de samenwerking met amnis als nieuwe zakenpartner. Als specialist in internationale betalingen en valutabeheer wil amnis haar aanwezigheid in de reisbranche uitbreiden en ziet VvKR als de ideale partner om dit te bereiken.
amnis onderscheidt zich met zijn innovatieve zakelijke betaalpas in meerdere valuta, waarmee reisorganisaties internationale transacties moeiteloos kunnen beheren en onnodige kosten kunnen vermijden. Dit product staat centraal in de samenwerking en biedt VvKR-leden een kosteneffectieve manier om uitgaven in vreemde valuta af te handelen. 
“We zijn erg enthousiast over deze samenwerking en kijken ernaar uit om Nederlandse reisorganisaties te voorzien van naadloze internationale betalingen”, zegt Michael Wüst, medeoprichter en CEO van amnis. “Bij amnis vereenvoudigen we wereldwijde transacties met gratis IBAN's in meerdere valuta, scherpe koerstarieven, zakelijke betaalpassen en een geïntegreerde onkosten oplossing - waarmee we bedrijven van elke omvang helpen om de kosten met wel 5% te verlagen en het financieel beheer te stroomlijnen.”
Annick Melgers, Business Development Manager: “Bij amnis Benelux kijken we ernaar uit om VvKR-leden te ondersteunen met veilige, flexibele en efficiënte oplossingen voor wereldwijde betalingen en debit cardtransacties. In het verleden betekende het omgaan met vreemde valuta vaak hoge kosten en administratieve uitdagingen voor reisorganisaties. Nu waarderen al velen in de reisgemeenschap onze transparante prijzen en gebruiksgemak, we zijn verheugd om nog meer reisondernemers te helpen hun financiën te vereenvoudigen.”
Kim Nooijens, voorzitter van VvKR, is blij met de samenwerking: “Ongeveer 65% van de bij ons aangesloten reisorganisaties heeft te maken met vreemde valuta. Een partner als amnis kan hen helpen met efficiënte en slimme oplossingen voor valutamanagement, wat een waardevolle aanvulling is voor onze leden.”
Over amnis
amnis, opgericht in 2014 in Zürich, is een fintech bedrijf dat zich focust op het vereenvoudigen van internationale betalingen voor de MKB sector die vaak onder bediend is in de wereldwijde bankwereld. Meer dan 3.000 bedrijven in heel Europa vertrouwen op amnis voor snelle internationale betalingen naar meer dan 200 landen. 

------------Einde persbericht---------------------------------------------------------------------------------------------------

Foto: Samenwerking amnis en VvKR v.l.n.r. Kim Nooyens (VvKR) en Annick Melgers (amnis)


Over VvKR:
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) biedt een platform aan meer dan 475 kleinschalige veelal specialistische reisorganisaties en behartigt de belangen van deze organisaties. De leden van VvKR zijn allemaal reisspecialisten. Zij staan voor een persoonlijke benadering en zijn gericht op kleinschalig toerisme met respect voor de lokale cultuur, tradities en werkwijzen. 
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