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-----------------------------------------------PERSBERICHT---------------------------------------------------------
Nieuwe business partner: VvKR verwelkomt ConsolidAir
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) is verheugd om ConsolidAir te verwelkomen als nieuwe business partner. Als toonaangevende consolidator is ConsolidAir al jarenlang een vertrouwde partner voor veel reisorganisaties en biedt het waardevolle ondersteuning bij de inkoop van vliegtickets – zowel voor individuele reizigers als groepen.
Met deze samenwerking zet VvKR een volgende stap in het versterken van haar netwerk en dienstverlening aan haar leden. ConsolidAir staat bekend om haar persoonlijke benadering, snelle reacties en het zetten van ‘dat stapje extra’ – eigenschappen die uitstekend passen bij de kernwaarden van VvKR.
Waardevolle aanvulling voor leden
"ConsolidAir is al voor een grote groep van onze leden een belangrijke schakel in hun dienstverlening," zegt Kim Nooyens, voorzitter van VvKR. "We zijn dan ook blij dat we deze samenwerking als business partners formaliseren. Onze leden profiteren niet alleen van de persoonlijke service die ConsolidAir biedt, maar ook van collectieve inkoopvoordelen en extra aandacht voor maatwerkoplossingen."
De samenwerking richt zich op het ontzorgen van kleinschalige reisorganisaties in het complexe landschap van vliegticketreserveringen. Zowel voor losse tickets als voor groepsboekingen kunnen leden rekenen op een betrouwbare partner met kennis van zaken.
Ervaringen uit de praktijk
André Ladenius, eigenaar van een gespecialiseerde reisorganisatie en lid van VvKR, is al jaren tevreden gebruiker van de diensten van ConsolidAir:
"Wat ik waardeer is de persoonlijke benadering. Je bent geen nummer, ze denken mee en reageren snel. Dat is voor ons als kleinschalige reisorganisatie essentieel. Zelfs bij ingewikkelde groepsaanvragen blijven ze betrokken en zoeken ze naar de beste oplossing."
Oog voor de kleinschalige reisprofessional
De samenwerking met ConsolidAir sluit naadloos aan bij de missie van VvKR: het ondersteunen van zelfstandige, kleinschalige reisorganisaties met betrouwbare partners die hun specifieke behoeften begrijpen.
"ConsolidAir begrijpt de kracht van maatwerk en flexibiliteit," vult Kim Nooyens aan. "Wij kijken ernaar uit om samen met hen nog meer waarde te bieden aan onze leden en gezamenlijk te werken aan een sterke toekomst voor kleinschalig toerisme."
Persoonlijke aandacht
Erik van Markus van ConsolidAir voegt toe “Door de persoonlijk aandacht voor onze klanten, ligt onze kracht met name in het ondersteunen van kleine en middelgrote reisbedrijven. 
Met een betrokken team van IATA medewerkers en een intuïtief boekingsplatform ontzorgen onze klanten waardoor zij zelf de focus kunnen behouden op het samenstellen van mooie reizen voor haar reizigers. We zijn er trots op business partner van de VVKR te zijn en zien uit naar het kunnen samenwerken met haar leden.”
------------Einde persbericht---------------------------------------------------------------------------------------------------


Over VvKR:
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) biedt een platform aan meer dan 475 kleinschalige veelal specialistische reisorganisaties en behartigt de belangen van deze organisaties. De leden van VvKR zijn allemaal reisspecialisten. Zij staan voor een persoonlijke benadering en zijn gericht op kleinschalig toerisme met respect voor de lokale cultuur, tradities en werkwijzen. 


Noot voor de redactie;
Voor verdere informatie kan contact worden opgenomen met:
Nathalie D’Alessandro (woordvoerder VvKR)
E-mail: nathalie@vvkr.nl
Mobiel: 06 34053962
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