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[bookmark: _Hlk201729722]VVKR verwelkomt 500ste lid Tuktuk Reis Sri Lanka
Groeiend vertrouwen in kleinschalige reisspecialisten met persoonlijke aanpak
Velp, 25 juni 2025 - De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VVKR) verwelkomt met trots haar 500ste lid: Tuktuk Reis Sri Lanka. Deze mijlpaal markeert niet alleen de groei van de vereniging, maar onderstreept ook een duidelijke trend: reizigers kiezen steeds vaker voor specialistische reisorganisaties met diepgaande kennis en een persoonlijke benadering.
Tuktuk Reis Sri Lanka is opgericht door Nick van Loon, een gepassioneerde reisspecialist met jarenlange ervaring in het land. Hij biedt avontuurlijke, individuele reizen waarin reizigers niet alleen de bekende hoogtepunten van Sri Lanka ontdekken, maar vooral ook de verborgen parels – plekken waar je zonder lokale kennis nooit zou komen. Daarmee sluit hij perfect aan bij de missie van VVKR: het bieden van unieke, kleinschalige en eerlijke reizen, weg van de massa.

Expertise als tegenkracht in tijden van AI
Terwijl kunstmatige intelligentie en grote reisplatforms razendsnel standaardreizen uitrollen, zoeken veel reizigers juist naar maatwerk en menselijk contact. Geen algoritme, chatbot of wachtrij, maar persoonlijk advies van iemand die écht weet waar hij het over heeft. VVKR-leden bieden precies dat. Hun kracht ligt in hun specialistische kennis, flexibiliteit en de persoonlijke klik met de klant.

Ondernemen met zekerheid en verbinding
"Ik organiseer kleinschalige en avontuurlijke reizen en wil dat alles goed geregeld is – voor mezelf én mijn reizigers.” Aldus Nick van Loon, “Dankzij VvKR voldoe ik aan de wettelijke eisen en straal ik professionaliteit en vertrouwen uit. Het is bovendien prettig om onderdeel te zijn van een netwerk van enthousiaste reisondernemers."

Kleinschaligheid als kracht
“Het is geweldig om te zien dat steeds meer reizigers de weg vinden naar onze leden,” zegt Marleen Nijdam, secretaris van VVKR. “Zij willen geen eenheidsworst, maar een reis die past bij hun wensen, interesses en tempo. En dat kan alleen met echte aandacht en ervaring. Dat maakt onze leden sterk – nu én in de toekomst.”

------------Einde persbericht---------------------------------------------------------------------------------------------------


Over VvKR:
De Vereniging van Kleinschalige Reisorganisaties (VvKR) biedt een platform aan 500 kleinschalige veelal specialistische reisorganisaties en behartigt de belangen van deze organisaties. De leden van VvKR zijn allemaal reisspecialisten. Zij staan voor een persoonlijke benadering en zijn gericht op kleinschalig toerisme met respect voor de lokale cultuur, tradities en werkwijzen. 


Noot voor de redactie;
Voor verdere informatie kan contact worden opgenomen met:
Nathalie D’Alessandro (woordvoerder VvKR)
E-mail: nathalie@vvkr.nl
Mobiel: 06 34053962
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